
 

 

PLANO DE CONTAS GERENCIAL BÁSICO PARA O SISTEMA GDOOR PRO 
Caso não saiba como inserir as informações no sistema, solicite ajuda ao seu técnico de suporte 

ou considere a ajuda de um contador ou um profissional técnico contabil 

O Plano de contas é uma das ferramentas mais importantes para a boa administração financeira de uma 
empresa, não importa seu tamanho. 

Através dele você consegue classificar e quantificar todas as saídas e entrada de dinheiro da empresa e 
ter a noção exata para onde esta indo o dinheiro, e conhecer as melhores fontes de entrada de dinheiro. 

O PLANO DE CONTAS GDOOR PODE CONTER 6 NIVEIS   #.#.##.##.##.##### 
 
PRIMEIRO NÍVEL (Raiz principal) 
1 – RECEITAS 
2 – DESPESAS 
 

SEGUNDO NÍVEL 
1.0 – VENDAS 
1.1 – SERVIÇOS 
1.2 – VENDA ATIVOS IMOBILIZADO 
 
2.0 – DESPESAS FIXAS 
2.1 – DESPESAS VARIÁVEIS 
2.2 – JUROS E MULTAS 
2.3 – TRIBUTOS 
2.4 – RECURSOS HUMANOS 
2.5 – ENCARGOS SOCIAIS 
2.6 – PUBLICIDADE 
2.7 – MANUTENÇÃO 

 
SEXTO NÍVEL (Contas individualizadas até 10000 CONTAS) 
RECEITAS 
1.0.00.00.00.00001 – Vendas de produtos de terceiros 
1.0.00.00.00.00002 – Vendas de produtos Produção própria 
1.0.00.00.00.00003 – Vendas de produtos agenciados 
1.0.00.00.00.00001 – Vendas de Serviços  
1.1.00.00.00.00002 – Vendas de Serviços terceirizados 
1.2.00.00.00.00001 – Vendas de Veículos 
1.2.00.00.00.00002 – Vendas de mobílias equipamentos 
1.2.00.00.00.00003 – Vendas maquinas de produção 
1.2.00.00.00.00004 – Vendas de imóveis 
 



 

DESPESAS 
2.0. 00.00.00.00001 – Aluguel 
2.0. 00.00.00.00002 – Escritorio contabilidade 
2.0. 00.00.00.00003 – Luz  
2.0. 00.00.00.00004 – Água 
2.0. 00.00.00.00005 – Telefonia   
2.0. 00.00.00.00006 – Internet   
 
2.1. 00.00.00.00001 –  Compra de mercadorias p/ revenda 
2.1. 00.00.00.00002 –  Compra de produtos p/ fabricação  
2.1. 00.00.00.00003 –  Compra de ativo imobilizado  
2.1. 00.00.00.00004 –  Compra p/ uso e consumo 
2.1. 00.00.00.00005 –  Compra de produtos p/ fabricação   
 
2.2. 00.00.00.00001 –  Juros Bancarios 
2.2. 00.00.00.00002 –  Juros fornecedores 
2.2. 00.00.00.00003 –  Juros Governo 
 
2.3. 00.00.00.00001 –  Tributos Municipais 
2.3. 00.00.00.00002 –  Tributos Estaduais 
2.3. 00.00.00.00003 –  Tributos Federais  
 
2.4. 00.00.00.00001 –  PAGAMENTO DE SALÁRIO 
2.4. 00.00.00.00002 –  PAGAMENTO DE VALE 
2.4. 00.00.00.00003 –  PAGAMENTO GRATIFICAÇÃO  
 
2.5. 00.00.00.00001 –  FGTS  
2.5. 00.00.00.00002 –  INSS  
2.5. 00.00.00.00003 – FÉRIAS  
2.5. 00.00.00.00004 –  13º SALÁRIO 
2.5. 00.00.00.00005 –  VALE TRANSPORTE 
2.5. 00.00.00.00006 –  RECOLHIMENTO DE PIS 
2.5. 00.00.00.00007 –  Prolabore Antonio Gastão 
2.5. 00.00.00.00008 –  Prolabore Marilza Ferroni 
 
2.6. 00.00.00.00001 –  GRÁFICA 
2.6. 00.00.00.00002 –  WEB SITE E REDES SOCIAIS 
2.6. 00.00.00.00003 –  RÁDIO E TV  
2.6. 00.00.00.00003 –  OUTROS VEÍCULOS 
 
2.7. 00.00.00.00001 –  Manutenção do imóvel 
2.7. 00.00.00.00002 –  Manutenção de maquinas e equipamentos 
2.7. 00.00.00.00003 –  Manutenção de computadores  
 


